

మనసంతా సేవే..!

కుసుమ సత్యనారాయణ..

- వృత్తిని దైవంగా భావించే వ్యక్తి
- ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంలో దిట్ట
- చెరగని చిరునవ్వు ఆయన సొంతం
- అందరి వాడిగా గుర్తింపు



సంపుటి : 04 | సంచిక : 43
పేజీలు : 08 | వెల: రూ.5/-

మంగళవారం
అక్టోబర్ 29, 2024

వరంగల్

వాయిస్

Evening Daily

www.epaper.warangalvoice.net | www.warangalvoice.net



వరంగల్ పశ్చిమ ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి గెలుపుకోసం పనిచేసిన వారంతా.. మా సంగతేంటి అంటున్నారు. గత పుష్కర కాలంగా ఆయనకు వెన్నంటి ఉండి ఎమ్మెల్యేగా విజయం సాధించడానికి ఇతోధికంగా కృషి చేసిన వారంతా పదవులకోసం ఆశగా ఎదురుచూస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చి సంవత్సరం కావస్తున్నా ఇప్పటి వరకు నామినేటెడ్ పదవులు దక్కక పోవడంతో వారిలో తీవ్ర నైరాశ్యం నెలకొంది. పలువురు కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన సీనియర్లు 'నాయిని' వెంట ఉంటూనే పదవులకోసం ఫైరవీలు చేస్తున్నారు. అయితే ఆయన మాత్రం నామినేటెడ్ పదవులకు ఇంకా ఎవ్వరినీ రికమండ్ చేయకపోవడంతో వారు నొచ్చుకుంటున్నారు. తాను మాత్రం సీఎం, మంత్రులద్వారా కావాల్సిన నిధులు తెచ్చి అభివృద్ధికి బాటలు వేస్తూ పేరుకోసం ప్రయత్నిస్తున్నాడని, పార్టీకోసం జెండాలు మోసిన మమ్మల్ని విస్మరించారని సీనియర్లు ఆవేదన పడుతున్నారు. నామినేటెడ్ పదవుల కోసం ముందడుగు పడకపోవడంపై అసంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అయితే ఏడాది పాలన సంబురాలకు ప్రభుత్వం సిద్ధపడుతున్న తరుణంలో ఆశాపవాల నుంచి నిరసన సెగలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. పరిస్థితి ఇలాగే కొనసాగితే రానున్న రోజుల్లో పార్టీకి తీవ్ర నష్టం వాటిల్లుతుందని హెచ్చరిస్తున్నారు.

- వరంగల్ వాయిస్, హనుమకొండ

- ఏడాది కావస్తున్నా ఒక్క పదవీ దక్కలే
- ఆశల పల్లకీలో పశ్చిమ నేతలు
- పోటీ పడుతున్న సీనియర్లు
- ముందడుగు పడకపోవడంతో అసంతృప్తి
- ఇదే కొనసాగితే వ్యతిరేకత తప్పదంటున్న కార్యకర్తలు



వివరాలు 2లో..



దొంగగా మార్చిన బెట్టింగ్ యాప్ లు

- పోలీసుల అదుపులో నిందితుడు
- రూ.28.50లక్షల విలువైన ఆభరణాలు స్వాధీనం
- వివరాలు వెల్లడించిన సీపీ అంబర్ కిశోర్ రూూ



కాకతీయ డిగ్రీ కళాశాలలో మాస్ కాపీయింగ్..



6మంచి సమగ్ర కుటుంబ సర్వే

- కలెక్టర్లు అవసరమైన ఏర్పాట్లు చేయాలి
- ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క

ప్రత్యేక కమిషనర్ గా బాధ్యతలు స్వీకరణ

తెలంగాణ సమాచార, పౌర సంబంధాల శాఖ ప్రత్యేక కమిషనర్ గా ఎస్.హరీష్ మంగళవారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ప్రస్తుత ఐ అండ్ పీఆర్ స్పెషల్ కమిషనర్ ఎం.హనుమంతరావు యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కలెక్టర్ గా బదిలీపై వెళ్లడంతో ఆయన స్థానంలో ఎస్.హరీష్ ను స్పెషల్ కమిషనర్ గా ప్రభుత్వం నియమించింది. ఇదివరకు ఈయన రెవెన్యూ జాయింట్ సెక్రటరీగా విధులు నిర్వహించారు. తాజాగా ప్రభుత్వం 13 మంది ఐఎస్ లను బదిలీ చేసింది. ఈ క్రమంలో ఎస్.హరీష్ ను ఐ అండ్ పీఆర్ స్పెషల్ కమిషనర్ గా బదిలీ చేసింది. అదనంగా రెవెన్యూ శాఖ జాయింట్ సెక్రటరీ బాధ్యతలు అప్పగించింది. ఈ సందర్భంగా హరీష్ కు సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ అధికారులు, సిబ్బంది కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

- వరంగల్ వాయిస్, హైదరాబాద్

'నాయిని' మా సంగతేంటి..?

- ఏడాది కావస్తున్నా ఒక్క పదవీ దక్కలే
- ఆశల పల్లకిలో పశ్చిమ నేతలు
- పోలీ పడుతున్న సీనియర్లు
- ముందడుగు పడకపోవడంతో అసంతృప్తి
- ఇదే కొనసాగితే వ్యతిరేకత తప్పదంటున్న కార్యకర్తలు

అదుపూ లేకుండా పోయినందునే ఆయన ఓటమి పాలయ్యారని గ్రహించిన 'నాయిని' అటువంటి వాటికి దూరంగా ఉంటున్నారు. అదే విధంగా ప్రధాన అనుచరులు సైతం వాటిలో వేలు పెట్టకుండా చూస్తున్నారు. దీంతో 'చేతి' ఖర్చులు ఎల్లడంలేదని ఆయన అనుచరగణం భావిస్తోంది. దీంతో పార్టీ క్యాడర్ ఎమ్మెల్యేపై గురుగా ఉన్నారు. రాష్ట్రంలో రావులు పోయి రెడ్లు వచ్చారు. ప్రస్తుతం రెడ్ల రాజ్యం నడుస్తోంది. ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీలకు ఎలాంటి పదవులు దక్కకపోవడంతో వారు తీవ్ర నైశాఠ్యంలో ఉన్నారు. బాహటంగానే అసంతృప్తి.. ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు అన్నీతామై వ్యవహరించిన వారికి ప్రాధాన్యం లేకపోవడంతో బాహటంగానే అసంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ముందు వచ్చిన చెవుల కన్నా వెనుక వచ్చిన కొమ్ములే గొప్ప అన్నట్లుగా ఇతర పార్టీల నుంచి అవకాశవాద



రాజకీయాల కోసం వచ్చిన వారితో కాంగ్రెస్లో ప్రవృత్తి యుద్ధం జరుగుతోంది. కాంగ్రెస్ పార్టీ కష్టాల్లో ఉన్నప్పుడు కనీసం పట్టించుకోకుండా ఆర్థిక, సౌంత ప్రయోజనాల కోసం పార్టీ మారిన వ్యక్తుల పాత్రనే ఇప్పుడు కీలకంగా మారడంతో.. పాత తరం నాయకులంతా నిట్టూరుస్తున్నారు. ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత వివిధ అవసరాల రీత్యా కాంగ్రెస్ కందువా కప్పుకున్న వారే పెత్తనం చేస్తుండడంపై జెండాలు మోసిన సామాన్య కార్యకర్తలు మండిపడుతున్నారు.

రెడ్ల రాజ్యం..
వడ్డించేవాడు మనవాడైతే.. ఏ మూలకు కూర్చున్నా ముఖ్యమైన పదార్థాలన్నీ వారికి అందుతాయి.

రాష్ట్రంలో ఇప్పుడిదే జరుగుతోంది. ముఖ్యమంత్రిగా రేపంత్ రెడ్డి బాధ్యతలు చేపట్టాకా మంత్రి పదవులు మొదలు కొర్పారేపన్ పదవుల దాకా.. సీఎంఓ నుంచి శాఖాధిపతులవరకు ఎక్కడ అవకాశం ఉంటే అక్కడ రెడ్డి వర్గానికి చెందిన వారికే పదవులను కట్టబెడుతున్నారు. మొదటి విడత 37 మందికి నామినేటెడ్ పదవులు అభించగా అందులో 12 మంది రెడ్డి సామాజిక వర్గానికి చెందిన వారే ఉన్నారు. 50 శాతానికిపైగా ఉన్న బీసీలకు ఒకటి, రెండు పదవులు ఇచ్చి మిగతావన్నీ వారి సామాజిక వర్గానికి చెందిన వారికే ఇచ్చుకోవడంపై సర్వత్రా విమర్శలు వస్తున్నాయి.

వరంగల్ వాయిస్, హనుమకొండ : హస్తం పార్టీలో పదవుల పందేరానికి తెరలేచింది. దశాబ్దకాలం పాటు అప్పటి అధికార బీఆర్ఎస్ పార్టీతో అలుపెరుగని పోరు చేసి కాంగ్రెస్ పార్టీని అధికారంలోకి తీసుకురావడంలో ఆ పార్టీకి చెందిన కార్యకర్తలు, నాయకులు విజయం సాధించారు. అదే విధంగా వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గంలోను హనుమకొండ, వరంగల్ రెండు జిల్లాలకు అధ్యక్షుడిగా వ్యవహరించిన నాయిని రాజేందర్ రెడ్డిని ఎమ్మెల్యేగా గద్దె నెక్కించేందుకు వారు ఎనలేని కృషి చేశారు. నిత్యం 'నాయిని' వెంటే ఉంటూ ఆయన విజయానికి బాటలు వేశారు. అయితే కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడంతో నామినేటెడ్ పదవులపై సీనియర్ నేతలు ఆశలు పెట్టుకున్నారు.

లక్షమాలకు దూరం..
గత ఎమ్మెల్యేతోపాటు వారి అనుచరగణం చేసిన భూ దండాలు, అవినీతి అక్రమాలకు అడ్డూ



తలపట్టుకుంటున్న ఎమ్మెల్యే..
నాయినికి నమ్మకంగా ఉన్న వారికి సైతం 'నామినేటెడ్' అందలేదు. పదవులను ఆశించిన ప్రముఖులకు నిరాశే మిగిలింది. అసలు ప్రతిపాదనలే పంపకపోవడంతో ఒక్కరికి కూడా పదవి దక్కలేదు. దీంతో మొదటి నుంచి పార్టీకోసం పనిచేసిన వారిలో తీవ్ర వ్యతిరేకత మొదలైంది. ఇదే నాయినికి తలనొప్పిగా మారింది. ఎవరికి పదవి ఇప్పిస్తే ఇతరులతో ఎలాంటి సమస్యలు ఎదుర్కోవాల్సి వస్తుందోన్న ఆందోళన నెలకొంది. అయితే నామినేటెడ్ పోస్టుల నుంచి బయటపడేదెలా అంటూ నాయిని తలపట్టుకుంటున్నారు.

కాలుష్యం నుంచి కాపాడాలి

- కాలనీసీ తరలించి సౌకర్యాలు కల్పించాలి
- సింగరేణి యాజమాన్యానికి స్థానికుల విజ్ఞప్తి

వరంగల్ వాయిస్, గణపురం : మండలంలోని ధర్మరావుపేట రెవెన్యూ గ్రామ శివారులోని కేటికే ఓసీ-3 ఉపరితల గని చుట్టూ సుమారు పది గ్రామాలకు పైగా ఉన్నాయి. వీటినుంచి వచ్చే కాలుష్యంతో ఆయా ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందుకు గురవుతున్నారు. ఆరోగ్య సమస్యలు ఎదురవుతున్నాయని వాపోతున్నారు. కొండపల్లి, నగరంపల్లి, అప్పయ్య పల్లి, సీతారాంపురం, కొండాపురం, గుర్రంపేట, ధర్మ రావు పేట, పరుశురాం పల్లి, రవి నగర్, జంగుపల్లి, పెద్దాపురం, వెంకటేశ్వర్ల పల్లి, ఎల్లారెడ్డిపల్లి తదితర గ్రామాల ప్రజలు ఓసీ-3 గనులతో సమస్యలకు గురవుతున్నామంటున్నారు. రోజు నిర్వహిస్తున్న బ్లాస్టింగులతో పెద్ద ఎత్తున దుమ్ము లేమడంతో సుమారు 300 మీటర్ల దూరంలో ఉన్న కొండపల్లి గ్రామం కనిపించని పరిస్థితి నెలకొందంటున్నారు. గ్రామస్తులు తీవ్ర అనారోగ్యాలకు గురవుతున్నారు. ఊపిరితలు, గుండె సంబంధిత వ్యాధులు వచ్చి ఆసుపత్రులకు లక్షల్లో ఖర్చు చేయాల్సి వస్తోందంటున్నారు. ఇది ఇలా ఉంటే అనేక గృహాలు బ్లాస్టింగ్ ఎఫెక్ట్ తో పునాదులు కదలి గోడలు పగిలి ఎప్పుడు కూలి పోతాయో తెలియని భయాందోళనకు గురవుతున్నారు. అయితే ఆర్ అండ్ ఆర్ పథకంలో సప్త పరిహారాలు చెల్లించి కొండపల్లిని వేరే ప్రాంతానికి తరలించే కార్యక్రమానికి ముందడుగు పడడం లేదు. దీంతో గ్రామస్తులు అధికారులపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. తమకు బెనిఫిట్స్ అందించడంలో రెండేళ్లుగా సింగరేణి యాజమాన్యం నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తోందంటూ మండిపడుతున్నారు. తమకు పరిహారం వెంటనే ఇవ్వడంతో పాటు సురక్షిత ప్రాంతానికి తమ గ్రామాన్ని తరలించి అన్ని సౌకర్యాలతో పునరావాసం కల్పించాలని కొండపల్లి గ్రామస్తులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. అదే విధంగా సింగరేణి ఉద్యోగుల మాదిరిగా తమకు హెల్త్



కార్డులు ఇచ్చి కార్పొరేట్ ఆసుపత్రుల్లో యాజమాన్యం ఖర్చులతో వైద్య చికిత్సలు చేయించాలంటున్నారు. ఇదిలా ఉండగా 5, 6 కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉన్న గణపురం చిల్పూర్, బసవరాజు పల్లి తదితర గ్రామాలకు సైతం ఓసీ-3 బ్లాస్టింగ్ ఎఫెక్ట్ పడుతోందంటున్నారు. బాంబుల పేలుళ్లతో ఇంటిపైనున్న రేకులు లేచిపోతున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నాయి. సింగరేణి యాజమాన్యం గ్రామాలకు బ్లాస్టింగ్ ఎఫెక్ట్ పడకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.

కార్మికులకు నష్టం చేస్తున్న పాలకులు

- ఏఐటీఎంసీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి జక్క రాజా గౌడ్
- సోషల్ మీడియా ఇంచార్జిగా రామ రాజేష్ ఖన్నా

వరంగల్ వాయిస్, హనుమకొండ : దేశానికి స్వతంత్రం వచ్చి 77 ఏళ్లు గడుస్తున్నప్పటికీ కార్మికుల పరిస్థితి రోజు రోజుకూ దిగజారుతోందని ఏఐటీఎంసీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి జక్క రాజా గౌడ్ ఆరోపించారు. హనుమకొండ జిల్లా కేంద్రంలోని బాలసముద్రం ఏఐటీఎంసీ కార్యాలయంలో జిల్లా అధ్యక్షుడు వేల్పుల సారంగపాణి అధ్యక్షతన మంగళవారం జిల్లా కౌన్సిల్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కౌన్సిల్ కు ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన ఏఐటీఎంసీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి జక్క రాజా గౌడ్ మాట్లాడుతూ కార్మికుల సంక్షేమానికి పాలకులు పాటుపడడంలేదని ఆరోపించారు. కార్మికుల పక్షాన పనిచేసేందుకు ఏఐటీఎంసీ ఆవిర్భావించి 105 సంవత్సరాలు గడిచిందని గుర్తు చేశారు. దశాబ్దాలుగా పోరాడి సాధించుకున్న హక్కులను హరిస్తూ అన్యాయం చేస్తున్నారని, సంస్కరణ పేరుతో కార్పొరేట్ కు అనుకూలంగా విధానాలు రూపొందిస్తూ ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను అమ్మేస్తూ ప్రైవేటుకరణను ప్రోత్సహిస్తున్నారన్నారు. ఉద్యోగులు, కార్మికులకు వ్యతిరేకంగా విధానాలు అమలు చేస్తున్నారన్నారు. 1920లో అక్టోబర్ 31న మొట్టమొదటి కార్మిక సంఘంగా దేశంలో స్థాపించబడిన నాటి నుంచి కార్మికుల హక్కుల కోసం సమస్యల పరిష్కారం కోసం సమరశీల పోరాటాల చేస్తోందన్నారు. దేశంలో అతిపెద్ద కార్మిక సంఘంగా ఏఐటీఎంసీ కొనసాగుతుందన్నారు. సోషల్ మీడియా హనుమకొండ జిల్లా ఏఐటీఎంసీ ఇంచార్జిగా రామ రాజేష్ ఖన్నాను ప్రకటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో హనుమకొండ జిల్లా ఏఐటీఎంసీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ధర్మల రామూర్తి, సహాయ కార్యదర్శి బత్తిన సదానందం, సహాయ కార్యదర్శి రామ రాజేష్ ఖన్నా, ఆటో యూనియన్ నాయకులు దుర్గాప్రసాద్, వ్యవసాయ నాయకులు లంక దాసరి అశోక్, హనుమకొండ జిల్లా భవన నిర్మాణ రంగ నాయకులు గుంటి రాజేందర్, కుమార్, పూర్ణచందర్ పాల్గొన్నారు.



కాటారంలో పోలీసుల ఓపెన్ హౌస్

వరంగల్ వాయిస్, కాటారం: పోలీసుల విధులు, బాధ్యతలతో పాటు వాటి వల్ల అవగాహన కల్పించడానికి ఓపెన్ హౌస్ నిర్వహించినట్లు కాటారం డీఎస్పీ రామ్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం కాటారం పోలీస్ స్టేషన్ లో ఏర్పాటు చేసిన ఓపెన్ హౌస్ లో గారెవల్లిలోని ప్రభుత్వ ప్రైవేటు పాఠశాలల విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ఓపెన్ హౌస్ లో ఆయుధాల పనితీరును డీఎస్పీ స్వయంగా వివరించారు. అలాగే పోలీసులు చేపట్టిన పీ టీమ్స్, ట్రాఫిక్ రూల్స్ నిబంధనలు ఇతరత్రా వివరాలను విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాటారం సర్కిల్ ఇన్ స్పెక్టర్ నాగార్జున రావు, సబ్ ఇన్ స్పెక్టర్ ఆభినవ్ పాల్గొన్నారు



పోలీస్ అమర వీరుల యాదినో..



వరంగల్ వాయిస్, రేగాండ : పోలీస్ అమరవీరుల యాదినో భాగంగా రేగాండ పోలీస్ స్టేషన్ లో భూపాలపల్లి జిల్లా ఎస్పీ సూచనల మేరకు ఓపెన్ హౌస్ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగిందని పోలీస్ స్టేషన్ ఎస్.ఎం.ఎస్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్.ఐ సంధీవ్ కుమార్ హాజరై చిన్నారలకు ఆయుధాలపై పలు విషయాలు తెలియజేశారు. పోలీస్ స్టేషన్ విధులు, బాధ్యతలు, దయలో 100 తదితర అంశాలను వివరించారు. ఆయుధాలు ఏకే 47, గన్, మెటల్ డిటెక్టర్ ఎలా వాడుతారో తెలిపారు. మత్తు పదార్థాల జోలికి పోకుండా ఉండాలని వాటి వల్ల జరిగే నష్టం గురించి వివరించారు. విద్యార్థులకు ఆయుధాలు, పోలీసు చట్టాలు, సీసీ కెమెరాల వల్ల ఉపయోగాలు, డాక్ స్వూడ్, ట్రాఫిక్ నిబంధనలు, సైబర్ నేరాల గురించి ఎస్సై సంధీవ్ కుమార్ వివరించారు. ఓపెన్ హౌస్ లో ప్రదర్శనకు ఉంచిన ఆయుధాలు, వివిధ పరికరాలను విద్యార్థులు చూసి ఆశ్చర్యంతో సంతోషపడ్డారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కొయ్యూరు పోలీస్ స్టేషన్లో..



వరంగల్ వాయిస్, మల్లర్: పోలీస్ సంస్కరణ వారోత్సవాల్లో భాగంగా మంగళవారం కొయ్యూరు పోలీస్ స్టేషన్ లో విద్యార్థులకు ఓపెన్ హౌస్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు పోలీస్ స్టేషన్ లో వాడే ఆయుధాలు, డ్రంకెన్ డ్రైవ్ బెస్ట్ మిషన్, రిసప్పన్ లో ఫిర్యాదుల స్వీకరణ, ఇతర సర్వీస్ లపై అవగాహన కల్పించారు. కొయ్యూరు ఎస్సై వడ్డకొండ నరేష్, పోలీస్ స్టేషన్ సిబ్బంది, విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

పోలీసుల త్యాగాలు మరువలేనివి

వరంగల్ వాయిస్, మహాదేవపూర్ : పోలీస్ అమరవీరుల సంస్కరణ వారోత్సవాలలో భాగంగా మంగళవారం ఓపెన్ హౌస్ కార్యక్రమం మహాదేవపూర్ సబ్ ఇన్ స్పెక్టర్ పవన్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. సర్కిల్ ఇన్ స్పెక్టర్ రామచందర్ రావు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై పోలీసుల త్యాగాలు మరువలేనివన్నారు. విద్యార్థులు చెదు పోకడలకు దూరంగా ఉండాలన్నారు. ఉన్నతంగా ఎదగడానికి చదువు ఒక్కటే ఉపయోగ పడుతుందని విద్యార్థులకు సూచించారు. జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలల విద్యార్థిని విద్యార్థులకు పోలీస్ స్టేషన్ సిబ్బంది పోలీస్ ఆయుధాలు, ఫిర్యాదు విధానం, చర్యలు తీసుకునే విధానం, సీసీ కెమెరా అమరిక, ట్రైత్ అనల్లెజర్ పని తీరు, 100 కు కాలే చేసే విధానం వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఇంచార్జి ప్రధానోపాధ్యాయులు బి.ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు తిరుపతి రెడ్డి, మధు, సుధ, సుదయ్య, శ్రీనివాస్, ఓలీపాషా, లీలారాణి, రజిత పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థులకు పోలీసు విధులపై అవగాహనకై ఓపెన్ హౌస్

భూపాలపల్లి ఎస్పీ కిరణ్ ఖరే

వరంగల్ వాయిస్, భూపాలపల్లి : విద్యార్థులకు పోలీసు విధుల పట్ల అవగాహన కోసమే ఓపెన్ హౌస్ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా ఎస్పీ కిరణ్ ఖరే తెలిపారు. పోలీసు అమరవీరుల సంస్కరణ (ఫ్లాగ్ డే) వారోత్సవాల్లో భాగంగా మంగళవారం జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో ఓపెన్ హౌస్ కార్యక్రమం నిర్వహించగా, ముఖ్య అతిథిగా ఎస్పీ కిరణ్ ఖరే పాల్గొని ప్రారంభించారు. భూపాలపల్లి పట్టణానికి చెందిన దాదాపు 500 మంది, ప్రభుత్వ ప్రైవేటు పాఠశాలల విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఓపెన్ హౌస్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్పీ కిరణ్ ఖరే స్వయంగా పిల్లలకు, పోలీసులు ఉపయోగించే ఆయుధాల గురించి, బీడీ టీమ్ ఎక్స్ప్లెజివ్ మెంట్, నూతన చట్టాల గురించి, పీ టీమ్స్, భరోసా సెంటర్స్ గురించి, కమ్యూనికేషన్ సిస్టం గురించి, ఫింగర్ ప్రింట్ డివైన్ ల వల్ల కలిగే ఉపయోగాల గురించి, డాక్ స్వూడ్, ట్రాఫిక్ నిబంధనలు రోడ్డు నిబంధనల గురించి సైబర్ నేరాల గురించి వివరించారు. అనంతరం ఎస్పీ మాట్లాడుతూ పోలీస్ అమరవీరుల సంస్కరణ వారోత్సవాలలో భాగంగా భూపాలపల్లి జిల్లా పరిధిలో పలు కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని, ఓపెన్ హౌస్ కార్యక్రమంలో భాగంగా, విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ఆయుధాలు, పీ



టీమ్స్, ట్రాఫిక్, పోలీస్ విధులు, ఫింగర్ ప్రింట్స్, కమ్యూనికేషన్ సిస్టమ్, డాక్ స్వూడ్, ప్రజల రక్షణ కోసం పోలీసులు చేస్తున్న విధుల గురించి అవగాహన కల్పించారు. అదే విధంగా ప్రతి ఒక్కరూ ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించి, రోడ్డు ప్రమాదాలను అరికట్టాలని, సైబర్ నేరాల వలలో పడకుండా తీసుకోవలసిన జాగ్రత్త చర్యల గురించి విద్యార్థిని విద్యార్థులకు వివరించారు. గంజాయి, డ్రగ్స్ ఇతర మత్తు పదార్థాల గురించి, దయలో 100, గురించి కూడా అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్పీ (ఆపరేషన్) బోనాల కిషన్, భూపాలపల్లి డీఎస్పీ సంపత్ రావు, భూపాలపల్లి సీఐ నరేష్ కుమార్, రిజర్వ్ ఇన్ స్పెక్టర్లు నగేష్, కిరణ్, రత్నం, శ్రీకాంత్, ఆర్.ఎస్.బిలు, జిల్లా పరిధిలోని ఎస్సైలు పాల్గొన్నారు. వివిధ పాఠశాల కళాశాలకు చెందిన విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు క్రీడాస్ఫూర్తిని కొనసాగించాలి

ఎంపీ డా.కడియం కావ్య విజేతలకు మెమెంటోలు అందజేత

వరంగల్ వాయిస్, స్టేషన్ ఘనపూర్ : క్రీడలు జాతీయ సమైక్యత భావాన్ని పెంచుతాయని వరంగల్ పార్లమెంట్ సభ్యురాలు డాక్టర్ కడియం కావ్య అన్నారు. స్టేషన్ ఘనపూర్ మండలం, కరుణాపురంలోని మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే గురుకుల పాఠశాలలో నిర్వహించిన జిల్లా స్పోర్ట్స్ మీట్-2024 ముగింపు వేడుకలకు ఎంపీ డాక్టర్ కడియం కావ్య ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గురుకుల విద్యకు అధిక ప్రాధాన్యమిస్తోందని అన్నారు. రాష్ట్రంలో అత్యున్నత ప్రమాణాలతో యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్స్ నిర్మాణాలను చేపడుతుందని పేర్కొన్నారు. ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి ప్రత్యేకత చొరవతో స్టేషన్ ఘనపూర్ లో ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ ను త్వరలో నిర్మించుకోబోతున్నామన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గురుకులాల పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధతో అన్ని సౌకర్యాలు కల్పిస్తున్నదని, క్రీడాకారులు వాటిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. క్రీడలు మానసిక



ఉల్లాసాన్ని కలిగిస్తాయని, ప్రతి ఒక్కరూ క్రీడా స్ఫూర్తి ని పెంపొందించుకోవాలని ఎంపీ డా. కడియం కావ్య విద్యార్థులకు సూచించారు. ఆటల్లో గెలుపు ఓటములు సహజమని, ఓటమి గెలుపునకు నాంది అవుతుందని సూచించారు. అనంతరం క్రీడల్లో విజేతలుగా నిలిచిన విద్యార్థులకు మెమెంటోలు, సర్టిఫికేట్ లను విద్యార్థులకు అందజేసి వారిని అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపల్ రవికుమార్, ఆర్ సీఓ రాజ్ కుమార్, మనోహర్ రెడ్డి, ఇతర కళాశాల ప్రిన్సిపల్స్, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

మానసిక దివ్యాంగతపై అవగాహన సదస్సు పోలీసుల మెగా రక్తదాన శిబిరం



వరంగల్ వాయిస్, కేయా : కాకతీయ యూనివర్సిటీ క్యాంపస్ లో మంగళవారం మానసిక దివ్యాంగతపై అవగాహన సదస్సు, పిల్లలు తయారు చేసిన మట్టి దీపాల స్థాల్ ప్రారంభోత్సవానికి ముఖ్య అతిథి విచ్చేసిన యూనివర్సిటీ వైస్ చాన్సలర్ కె. ప్రతాప్ రెడ్డి గారు రిబ్బన్ కట్ చేసి ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మానసిక దివ్యాంగుల పట్ల అవగాహన ప్రతి ఒక్కరికీ ఉండాలన్నారు. వయస్సుకు తగ్గట్లు పిల్లల్లో రావాల్సిన మానసిక పరమైన ఎదుగుదల లేకపోవడం, జీవితకాల నాడీ సంబంధిత రుగ్గుతగా (న్యూరోలాజికల్ డిజార్డర్) గా దీనిని భావిస్తారని చెప్పారు. యువత ప్రతి ఒక్కరికీ ఈ దివ్యాంగత పట్ల అవగాహన ఉండాలన్నారు. అప్పుడే భవిష్యత్తులో ఇలాంటి పిల్లలు జన్మించకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవచ్చన్నారు. మరొక గౌరవ అతిథి డాక్టర్. అనితా రెడ్డి కాకతీయ విశ్వవిద్యాలయం పాలకమండలి సభ్యులు మాట్లాడుతూ మానసిక దివ్యాంగుల సేవ విశ్వమానవ సేవ అని అన్నారు. దివ్యాంగులు చేసిన ఈ మట్టి దీపాలు ఎంతో అందంగా, వారితోని ప్రతిభను చాటుతున్నాయని తెలిపారు. వాటిని ప్రతి ఒక్కరూ కొని వారికి సహకరించాలని కోరారు. కేయా రిజిస్ట్రార్ మల్లారెడ్డి మాట్లాడుతూ దివ్యాంగులకు కాకతీయ విశ్వవిద్యాలయం ఎప్పుడు అండగా ఉంటుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూనివర్సిటీ విద్యార్థి విభాగాల ప్రాఫెసర్స్, మల్లికాంబ సంస్థ నిర్వాహకులు బండ రామలీల, ప్రొఫెసర్ పద్మ, కోదం కళ్యాణ్, శివరాం, సిబ్బంది, పిల్లలు పాల్గొన్నారు.



వరంగల్ వాయిస్, పరకాల : పట్టణంలోని జీఎంఆర్ ఫంక్షన్ హాల్ లో పోలీస్ అమరవీరుల సంస్కరణ దినోత్సవ సందర్భంగా మంగళవారం మెగా రక్తదాన శిబిరాన్ని పరకాల ఏసీపీ కిషోర్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో ఈస్ట్ జోన్ డీసీపీ పి.రవీందర్ ప్రారంభించారు. విధి నిర్వహణలో ప్రాణాలు కోల్పోయిన పోలీసు అమర వీరుల త్యాగాలు జాతి ఉన్నంత వరకు గుర్తింబావాలని ఈస్ట్ జోన్ డీసీపీ పి.రవీందర్ అన్నారు. ప్రజల రక్షణే ధ్యేయంగా ప్రతి పోలీసు పని చేయడమే అమరవీరులకు ఇచ్చే నిజమైన నివాళి అని ఏసీపీ కిషోర్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. ఎదుటివారి ప్రాణాలను కాపాడేందుకు రక్తదాన శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేసామని, రక్త దానం చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. పరకాల రక్తదాన శిబిరంలో 106 యూనిట్ల రక్తాన్ని రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ వారు సేకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పరకాల సీఐ క్రాంతి కుమార్, ఎస్సై రమేష్, ఆత్మకూరు సీఐ సంతోష్, ఎస్సై పరమేష్, దామెర ఎస్సై అశోక్, శాయంపేట ఎస్సై ప్రమోద్ కుమార్, పరకాల సబ్ డివిజన్ పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



పదవీ విరమణ శుభాకాంక్షలు

గడ్డం కేశవమూర్తి



వందవీ విరమణ.. కుసుమ సత్యనారాయణ

- వృత్తిని దైవంగా భావించే వ్యక్తి
- ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంలో దిట్ట
- చెరగని చిరునవ్వు ఆయన సొంతం
- అందరి వాడిగా గుర్తింపు

మాటలో మాధుర్యం.. పలకరింపులో ఆప్యాయత ఆయన సొంతం. ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంలో ఓర్పు, నేర్పులను ప్రదర్శిస్తారు. ఉద్యోగ బాధ్యతల విషయంలో నిదానంగా ముందుకు సాగే ఆయనే హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టరేట్ అడ్మినిస్ట్రేటివ్ ఆఫీసర్ (ఏవో) కుసుమ సత్యనారాయణ. ఏ స్థాయిలో ఉన్నా పనికి మొదటి ప్రాధాన్యత నిస్తూ, తన అక్ష్యాన్ని సూటిగా నిరూపించుకుని దాని సాధనకు పథకం ప్రకారం వ్యవహరించడంలో ఆయనకు ఆయనే సాటి. ఉన్నత చదువులు చదివి మనసంతా సేవాభావాన్ని అలవర్చుకున్న ఆయన వృత్తిపరంగా పటిష్టమైన చర్యలు తీసుకుంటూ, సిబ్బందిని కార్యోన్ముఖులను చేయడంలో సఫలీకృతులయ్యారు. జీవితంలో నైనా కెరీర్ లోనైనా పైకి ఎదగడానికి పట్టుదల, శ్రమించే గుణం సానుకూల దృక్పథం వంటి లక్షణాలు ఎన్నో కావాలి. వాటితో పాటు పరిస్థితులను మనకు అనుకూలంగా మలుచుకోగల నేర్పు ఉండాలి. అడ్మినిస్ట్రేటివ్ ఆఫీసర్ కుసుమ సత్యనారాయణ మాత్రం ప్రజా సమస్యలను ఎంతో నేర్పుగా పరిష్కరిస్తూ విధినిర్వహణలో ఘనసాధిగా గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారు. రెవిన్యూ శాఖ పరంగా ఆయనదిమాటల్లో చెప్పే స్వభావం కాదు.. చేసి చూపించే నైపుణ్యం. భిన్న వ్యక్తిత్వాల రూపం కలిగిన సత్యనారాయణ సౌమ్యంగా కనిపిస్తారు. చక్కని ప్లానింగ్, దానిని అంతకంటే చక్కగా అమలు చేసే నైపుణ్యం, చెరగని చిరునవ్వుతో పనులు చక్కబెట్టుకునే ఆయన పనితీరును అందరూ హర్షిస్తారు.

కుటుంబ నేపథ్యం..
వరంగల్ హనుమకొండ లేబర్ కాలనీలో 1963 అక్టోబర్ 12న కుసుమ రాధమ్మ, పుల్లయ్య దంపతులకు సత్యనారాయణ జన్మించారు. వీరి పూర్వీకులది శాయంపేట మండలం గట్ల కానిపర్తి గ్రామం. సత్యనారాయణకు ఇద్దరు అక్కలు, ఒక చెల్లె ఉన్నారు. అజం జాహి మిల్లులో వర్కర్ గా పని చేసేందుకు వీరి తండ్రి పుల్లయ్య లేబర్ కాలనీకి వచ్చి స్థిరపడ్డారు. ఎల్వీనగర్ కు చెందిన సరస్వతిని సత్యనారాయణ వివాహం చేసుకున్నారు.

వీరికి ఇద్దరు కుమార్తెలు, కుమారుడు ఉన్నారు. పెద్ద కూతురు డాక్టర్ నిఖిల ఎం.డి (ప్రాథలాజీ) పూర్తి చేసి ప్రముఖ చెస్ ఫిజీషియన్ గోసీకొండ హరిష్ ను పెళ్లి చేసుకున్నారు. చిన్న కుమార్తె వెన్నెల ఎంటెక్ అభ్యసించి ఎంఎస్ పూర్తిచేసి అమెరికాలో ఉంటున్న మెరుగు చరణ్ తేజ్ ను వివాహమాడారు. కుమారుడు వంశీకృష్ణ ఆస్ట్రేలియాలో ఎంఎస్ పూర్తి చేసి అక్కడే ఉద్యోగం చేస్తున్నారు.

విద్యాభ్యాసం..
కుసుమ సత్యనారాయణ చదువు అంతా కాకతీయుల గడ్డ ఓరుగల్లులో కొనసాగింది. ఆయన ప్రాథమిక విద్య వాణి నికేతన్ హైస్కూల్ లో, ఎస్సెస్సీతో పాటు ఇంటర్మీడియట్ ఏవీవీ కళాశాలలో పూర్తి చేశారు. వరంగల్ ఎల్ బీ కళాశాలలో డిగ్రీ, కాకతీయ యూనివర్సిటీలో ఎంఏ, ఎల్ఎల్ బీ చదివారు. తల్లిదండ్రుల ఆశీస్సులు, తోబుట్టువుల ప్రోత్సాహంతో ఆయన మొదటి నుంచి చదువులో రాణించారు. మొత్తం కుటుంబంలో ఏకైక కుమారుడు సత్యనారాయణ కావడం వల్ల ఆయనపై అందరూ ప్రేమానురాగాలు చూపారు.

ఉద్యోగ ప్రస్థానం..
ఉన్నత విద్యావంతుడు కుసుమ సత్యనారాయణ 1986లో ఆంధ్రప్రదేశ్ బట్టికల్ సర్వీస్ కమిషన్ ద్వారా టైపిస్టుగా ఎంపికయ్యారు. 1987 మే 5న డిఎస్సీ ద్వారా టైపిస్టుగా నియామకమై తొలుత గూడూరు మండలంలో పనిచేశారు. 1990 మార్చి మాసంలో అప్పర్ డివిజన్ రెవిన్యూ ఇన్ స్పెక్టర్ గా ప్రమాప్షన్ పొంది రేగోండ మండలంలో 1992 వరకు విధులు నిర్వర్తించారు. అనంతరం రెవెన్యూ ఇన్ స్పెక్టర్ గా రాయపర్తి మండలంలో సేవలందించారు. 2007లో ములుగు మండలంలో పనిచేస్తున్న సమయంలో డిప్యూటీ తహసీల్దారుగా పదోన్నతి లభించింది. కొంతకాలం తాద్యాయి మండలంలో డిటిగా పనిచేశారు. 2009 నుంచి 2015 వరకు హనుమకొండ మండల డిప్యూటీ తహసీల్దార్ గా బాధ్యతలు సమర్పవంతంగా నిర్వర్తించారు. 2016 ఫిబ్రవరిలో పదోన్నతిపై పర్యవేక్షింపి మండల తహసీల్దారుగా నియామకమయ్యారు. 2016 నుంచి 2018 వరకు సంగం తహసీల్దారుగా, 2019 నుంచి 2023 ఆగస్టు 3 వరకు గీసుకొండ, చింతకాని (ఖమ్మం జిల్లా), రాయపర్తి మండల తహసీల్దారుగా విధులు నిర్వహించారు. 2023 ఆగస్టు 4 నుంచి హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టరేట్

లో అడ్మినిస్ట్రేటివ్ అధికారిగా ఉద్యోగ బాధ్యతలు నిర్వర్తిస్తున్నారు. సర్వేజనా సుఖినోభవంతు సూక్తిని నమ్మే సత్యనారాయణ సామాజిక సేవా కార్యక్రమాల్లో ముందున్నారు. తెలంగాణ పద్మశాలి ఉద్యోగుల సంఘంతో పాటు, ట్రేసా అసోసియేట్ ప్రెసిడెంట్ గా సేవలందిస్తున్నారు. బదుగు, బలహీన వర్గాల నేతగా అణగారిన వర్గాలకు చేయూతనందిస్తున్నారు.

అవార్డులు..
ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా రెవెన్యూ శాఖలో అందరి వాడిగా పేరు గడించిన కుసుమ సత్యనారాయణ విశిష్ట సేవలకు గుర్తింపుగా అనేక అవార్డులు లభించాయి. సంగం, గీసుకొండ, రాయపర్తి తహసీల్దారుగా అనేకసార్లు జిల్లా కలెక్టర్ల చేతుల మీదుగా ఉత్తమ ప్రశంసాపత్రాలు అందుకున్నారు. అలాగే రెండుసార్లు ఉత్తమ అడ్మినిస్ట్రేటివ్ అధికారిగా కలెక్టర్లు సిక్రా పట్టాయక్, ప్రావీణ్యం నుంచి అవార్డులను స్వీకరించారు. 15 సంవత్సరాల పాటు హనుమకొండ మండలంలో సేవలందించి అందరి చేత ప్రశంసలు పొందారు. అలాగే సంగం, గీసుకొండ, మండల తహసీల్దారుగా పనిచేసి కాకతీయ మెగా టెక్స్ టైల్ పార్క్ ఏర్పాటు కోసం భూమిని సేకరించి జిల్లా ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు, ప్రజలచే శభాష్ అనిపించుకున్నారు.

యువతపైనే దేశ ప్రగతి.. - అడ్మినిస్ట్రేటివ్ అధికారి కుసుమ సత్యనారాయణ



నేటి యువతపైనే దేశ ప్రగతి ఆధారపడి ఉన్నదని, యువత సన్మార్గంలో నడుస్తూ.. నీతి, నిజాయితీతో కట్టించి పని చేయాలంటారు.

ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల కోసం ఎదురు చూడకుండా ప్రస్తుతం ఉన్న ప్రభుత్వ పథకాలను, ప్రైవేట్ సంస్థల సేవలను వినియోగించుకోవాలంటారాయన. ముఖ్యంగా అణగారిన వర్గాలు చైతన్యవంతులు కావాలంటారు. అప్పుడే ప్రభుత్వ అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోగలరు. దీనికి విద్య ఒక్కటే సరైన మార్గం. కనుక ప్రతి ఒక్కరూ విద్య పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవాలంటారు.



